

Sorverseny a KERI-ben

2012. december 11-én, hétfőn délután rendezte meg a Návay Lajos Kereskedelmi és Közgazdasági Szakközépiskola azt a sorversenyt, amelyet immár hagyományosan harmadik éve a téli szünet megkezdése előtt tartanak meg makói, és Makó környéki általános iskolák tanulói számára.



Az iskola tornatermébe már a meghirdetett 14.00 órás kezdés előtt megérkeztek (a makóiak mellett) a kiszombori, magyarcsanádi és földéaki csapatok is, ami azért okozott különös örömet a szervezőknek, mert az előző két nap havazása jelentősen megnehezítette a közlekedést, így a rendezvény kezdete előtt kérdéses volt a „vidéki” csapatok be- és hazajutása egyaránt.

A korábbi évekhez hasonlóan idén is sok iskola fogadta el a KERI meghívását: a 9 résztvevő csapat azt jelentette, hogy eddig még nem látott létszámban jöttek el a fiatalok, és az őket kísérő pedagógusok. A Makói Általános Iskola tagintézményei: az Almási és a Bartók, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, a Makói Katolikus Általános Iskola, a Szikszai György Református Általános Iskola, a Szent István Egyházi Általános Iskola Makóról, míg Földeákról a Návay Lajos Általános Iskola, Kiszomborról a Dózsa György Általános Iskola, valamint Magyarcsanádról az Általános Humán Központ Általános Iskola csapatai vállalták a megmérettetést. (A nagy létszámú résztvevő azért is lényeges, mert a Keriben a 2013/14-es tanévben sporttagozat indul, így a meghívott csapatok tagjai betekintést nyerhettek az intézmény sportlétesítményének működésébe is.)

Az esemény lebonyolításában a KERI diákönkormányzatának tagjai, és tanulói is segédkeztek. A jó hangulatú sportos vetélkedő 12 feladatának végeztével, az első helyet Kálvin Téri Református Általános Iskola csapata szerezte meg hajszálnyival megelőzve az Almási Tagintézmény csapatát. A képzeletbeli dobogó harmadik fokára a Szent István Egyházi Általános Iskola tanulói állhattak fel. A helyezetteken kívül a többi résztvevőt is díjazták a szervezők: hiszen a mozgás öröme mellett ajándécsomagokat kapott mindegyik résztvevő általános iskola.

Képek a rendezvényről a galériában:

<http://www.keri.mako.hu/?pg=fenykep&tanev=2012-2013&dir=sorverseny>